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2UOTNHA YPAUHIKWY EEICWOEWY 2 X 2 ,

OUO £EIOWOELC KAl OUO AYVWOTOUC AAyeBpIKN emiAuon

Napadetypa 1: 3x+3y=6
5x +2y =-10
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Napadetypa 1 (SuvExela): ' AAyeBpikn emiAucn

AAYEBpPLIKN €TIAUON YPAPHIKOU CUOTNUATOC 2 X 2
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2UOTNHA YPAHHIKWY EEICWOEWY 2 X 2

UE pla Kal povaolkn Auon ———

MNapddstvua 1: ., 7
— —3x+3y =6
5x +2y =-10
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Napdadel , ai:

2UoTNHA YPAHHUIKWY EEICWOEWY 2 X 2,

HE pla Kal povaolkn Aucn FewpeTpikn Eppnveia
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O¢ mPOg TIC Q¢ mpog Tig
YPAHHEG otnAeg \
To oioTnpa éxel pia | Nz |
Kal govadikn Auon tnv
x=-2,y=0
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Auo diaviopata oTov Xwpo R?

. - ) ... EvAG HOVAOIKOC YPAHHIKOG
Auo guBciec otov Xwpo R GUVBUAGOC TOUC UTIOPEI Va
... TIOU TEYVOVTAL GE €vdA HOVABIKO CNMEIO 3NUIOUPYRGEL TO BlAvUGHa [ 6 ]
HE GUVTETAYHEVECS (x,y) = (=2, 0) —10

... AUTOC 0 HOVAOIKOC YPAUHIKOG GUVOUACHOG
Kallia Pavlopoulou 2024-25 MPOKUTITEL YIA X = _Z,y =0



AuvaTtEC TEPIMTTWOEIG YPAHHIKOU GUCTAHATOC 2 X 2

>> x=[-5:0.2:5]; >> x=[-5:0.2:5]; >> x=[-5:0.2:5];

Napaderypa 2 ™ . _ ... Napadetypa 3 Napadsiyua 4

>> y=-1,5*x+3.5;

>>y=-1.5*x+3.5;

>> z=-1.5%x+1; >>z=-1.5*x+3.5; >> 7=(-6/4)*x+14/4;
>> plot(x,y,'r',x,z,"--") >> plot(x,y, r’,x,z,"--") >> plot(x,y,'r',X,2,")
>> grid >> grid >> grid

# MATLAB ok 4 MATLAB | # MATLAB |
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® z+ z- "I" InsertText L[} Axes Grid Autoscale @ 7+ z- b InsertText [3 Axes Grid Autoscale

f::l I+ Z- t-I-b Insert Text Q Axes Grid Autoscale
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To cuotnua dev £xel Auon To oUctnua €xel pia kal Hovadikn To cUotnpa €xel amelpeg AUGEIG
Auontnvx =1,y =-2
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